Rotomartillo SDS Plus 6 Joules 1100 W, Truper Expert

NV 0O N o AW

W W W W N N NN NN NDMNDNDDN R PR PR R B Rp o Rp
W N =, O Vv 0o N O 1 AW N PO VU NN NN

946399
946400
946401
946402
946403
946404
946405
946406
946407
946408
946409
946410
946411
946412
946413
946414
946415
946416
946417
946418
946419
946420
946421
946422
946417
946418
946419
946420
946421
946422

R1-RPLUS -4NX

R2-RPLUS -4NX

R3-RPLUS -4NX

R4-RPLUS -4NX

R5-RPLUS -4NX

R6-RPLUS -4NX

R7-RPLUS -4NX

R8-RPLUS -4NX

R9-RPLUS -4NX

R10-RPLUS -4NX
R11-RPLUS -4NX
R12-RPLUS -4NX
R13-RPLUS -4NX
R14-RPLUS -4NX
R15-RPLUS -4NX
R16-RPLUS -4NX
R17-RPLUS -4NX
R18-RPLUS -4NX
R19-RPLUS -4NX
R20-RPLUS -4NX
R21-RPLUS -4NX
R22-RPLUS -4NX
R23-RPLUS -4NX
R24-RPLUS -4NX
R19-RPLUS -4NX
R20-RPLUS -4NX
R21-RPLUS -4NX
R22-RPLUS -4NX
R23-RPLUS -4NX
R24-RPLUS -4NX

Descripcion
Cubierta frontal
Anillo de seguridad @18x@2
Manga de seguro

Funda retraible

Resorte de carcasa @1.8x@29.5x77

Arandela de resorte
Carcasa frontal
Tornillo cbz allen M5x25
Retén de aceite @30x@42x7
Arandela de balero
Sello de plastico @54x@2
Empaque @19.8x@2.1
Flecha martillo
Balin @7.144
Empaque @11x@2
Ariete
Anillo de bloqueo @1.5x@28
Balero de bolas 6906
Balin @6.35
Cilindro
Curiero 3x3x18
Piston de impacto
Empaque @19x@3
Arandela de resorte de cilindro
Balin @6.35
Cilindro
Curiero 3x3x18
Pistén de impacto
Empaque @19x@3

Arandela de resorte de cilindro

Codigo: 101221 Clave: RPLUS-6NX

s
00495040,9496%

Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%] 5
=

800'018'7873 En México



Rotomartillo SDS Plus 6 Joules 1100 W, Truper Expert

Codigo: 101221

Clave: RPLUS-6NX

B 34

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63

946688
946689
946690
946691
946692
946693
946694
946695
946696
946697
946698
946699
946700
946701
946702
946703
946704
946705
946706
946707
946708
946709
946710
946711
946712
946713
946714
946715
946716
946717

R34-RPLUS -6NX
R35-RPLUS -6NX
R36-RPLUS -6NX
R37-RPLUS -6NX
R38-RPLUS -6NX
R39-RPLUS -6NX
R40-RPLUS -6NX
R41-RPLUS -6NX
R42-RPLUS -6NX
R43-RPLUS -6NX
R44-RPLUS -6NX
R45-RPLUS -6NX
R45-RPLUS -6NX
R47-RPLUS -6NX
R48-RPLUS -6NX
R49-RPLUS -6NX
R50-RPLUS -6NX
R51-RPLUS -6NX
R52-RPLUS -6NX
R53-RPLUS -6NX
R54-RPLUS -6NX
R55-RPLUS -6NX
R56-RPLUS -6NX
R57-RPLUS -6NX
R58-RPLUS -6NX
R59-RPLUS -6NX
R60-RPLUS -6NX
R61-RPLUS -6NX
R62-RPLUS -6NX
R63-RPLUS -6NX

Descripcion
Resorte de corona @2x@45.5x30
Corona
Cubierta de embrague
Engrane
Pistén de impacto
Sello empaque @26x@3.1
Pistén
Perno de piston
Sello empaque @17.7x@1.5
Biela
Balero de agujas HK081410
Sello empaque @59x@2
Seguro C @47
Balero engrasador
Caja de engranes
Sello empaque @57x@1.5
Tapon de aceite
Tornillo cbz phillips M4x12
Sello empaque @19.8x@2.1
Cubierta de concha
Tornillo cbz phillips St.0x25
Cigtienal
Curiero 4x12
Retén @20x@28x4.5
Balero 6202 RS
Cubre balero
Tornillo cbz allen M4x12
Casquillo de ciglienal
Engrande cigtienial

Seguro C @12

S
“l LN
==
————]
L =

il

[}

096296800

Linea de comunicacién directa
% CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%] 5
=

800'018'7873 En México



Rotomartillo SDS Plus 6 Joules 1100 W, Truper Expert

Codigo: 101221

Clave

: RPLUS-6NX

C K

77
79
80
81
82
84
87
88
89
90
92
93
94
97
98
99
100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112

946718
946719
946720
946721
946722
946723
946724
946725
946726
946727
946728
946729
946730
946731
946732
946733
946734
946735
946736
946737
946738
946739
946740
946741
946742
946743
946744
946745
946746
946747

R64-RPLUS -6NX
R77-RPLUS -6NX
R79-RPLUS -6NX
R80-RPLUS -6NX
R81-RPLUS -6NX
R82-RPLUS -6NX
R84-RPLUS -6NX
R87-RPLUS -6NX
R88-RPLUS -6NX
R89-RPLUS -6NX
R90-RPLUS -6NX
R92-RPLUS -6NX
R93-RPLUS -6NX
R94-RPLUS -6NX
R97-RPLUS -6NX
R98-RPLUS -6NX
R99-RPLUS -6NX
R100-RPLUS -6NX
R101-RPLUS -6NX
R102-RPLUS -6NX
R103-RPLUS -6NX
R104-RPLUS -6NX
R105-RPLUS -6NX
R106-RPLUS -6NX
R107-RPLUS -6NX
R108-RPLUS -6NX
R109-RPLUS -6NX
R110-RPLUS -6NX
R111-RPLUS -6NX
R112-RPLUS -6NX

Descripcion
Ensamble de embrague
Balero 627 RS
Empaque de caja de engranes
Cubierta inferior
Balero 6001
Guia de ventilador
Armadura 110-120V
Tornillo cbz phillips St4.8x58
Campo 110-120V
Carcasa de motor
Porta carbones
Resorte de carbén
Tornillo cbz phillips St4.2x16
Guia inferior de ventilador
Tapa trasera
Tornillo cbz phillips St4.2x18
Control de velocidad
Tornillo cbz phillips St5.5x30
Arandela plana 5.3x@16x1.2
Indicador
Asiento de manija principal
Resorte de amortiguador
Manga de amortiguador
Manija principal
Interruptor 110-120V
Cubierta de manija principal
Tornillo cbz allen M5x16
Tapa de tornillo
Tornillo cbz phillips St5.5x25

Funda de tornillo

%
(Sl

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



Rotomartillo SDS Plus 6 Joules 1100 W, Truper Expert

Codigo: 101221

Clave: RPLUS-6NX

D 115

116
117
118
128
129
130
801
802
803
804

946748
946749
946750
946751
946752
946753
946754
946755
946756
946757
946758

R115-RPLUS -6NX
R116-RPLUS -6NX
R117-RPLUS -6NX
R118-RPLUS -6NX
R128-RPLUS -6NX
R129-RPLUS -6NX
R130-RPLUS -6NX
R801-RPLUS -6NX
R802-RPLUS -6NX
R803-RPLUS -6NX
R804-RPLUS -6NX

Descripcion
Tornillo cbz phillips St3.5x16
Opresor de cable
Protector de cable
Cable de alimentacion
Sello empaque @27.5x@2
Arandela de balero 1
Arandela de balero 2
Ensamble de estructura de impacto
Ensamble de caja de engranes
Ensamble de cubeirta inferior

Ensamble de biela

%
(Sl

Linea de comunicacién directa
CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER

800'018'7873 En México



